



**και**

**Ronnie**

**Reason**

**, που έχουν συνδέσει το όνομά τους, με την Αγγλική ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ποδοσφαίρου. Η διοργάνωση θα περιλαμβάνει θεωρητικό αλλά και πρακτικό μέρος και πέρα από την σπουδαία προπονητική εμπειρία που θα αποκομίσουν οι συμμετέχοντες στο συγκεκριμένο και μια σειρά άλλων σεμιναρίων που θα πραγματοποιηθούν μέσα στη χρονιά, θα πάρουν και πιστοποίηση απο την Αγγλική ποδοσφαιρική Ομοσπονδία.**

**Επίσης κατά την διάρκεια του σεμιναρίου θα παρουσιαστεί από τον Magnus Alford, το Sport Session Planner**

**, ένα μοναδικό «εργαλείο» προπονητικής που δεν πρέπει να λείπει από κανέναν φέρελπι κόουτς. Το παγκόσμιο αυτό φαινόμενο έχει βοηθήσει μέχρι σήμερα εκατοντάδες συλλόγους αλλά και μεμονωμένους προπονητές να διευρύνουν το προπονητικό τους σύστημα ενώ παράλληλα αποτελεί πηγή ανάπτυξης και ενίσχυσης σε κάθε τους επαγγελματική προσπάθεια.**

**Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 110€ (50% έκπτωση σε φοιτητές).**

**Πληροφορίες εγγραφές: Agenda Sport Action**

**210/9736710, 210/9736713.**

## **Stuart Gelling**

Ο Stuart Gelling γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Λίβερπουλ. Είναι «παιδί» των reds, αφού πέρασε ως ποδοσφαιριστής, από όλα τα τμήματα της ακαδημίας της Λίβερπουλ μέχρι και την πρώτη ομάδα. Στην συνέχεια εργάστηκε στα

Elite

τμήματα υποδομής του συλλόγου, μέχρι την στιγμή που έγινε επικεφαλής της προπονητικής κοινότητας της ομάδας. Έχει σπουδάσει την προπονητική τέχνη ενώ έχει αναπτύξει μια ποικιλία προπονητικών μεθόδων προπόνησης. Είναι κάτοχος του διπλώματος

UEFA

A

' και πτυχιούχος αθλητικής ψυχολογίας στο ποδόσφαιρο και είναι εκπαιδευτής προπονητικής με ειδικότητα στους προπονητές υποδομών. Είναι ο διευθυντής της

SG

International

και συνεργάτης της Αγγλικής ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας.

### **Ronnie Reason**

Ο Ronnie Reason σπούδασε αθλητικές επιστήμες στο Πανεπιστήμιο του Λίβερπουλ. Είναι συνεργάτης της Αγγλικής ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας από το 2004. Ειδικεύεται στην υποστήριξη και την εκμάθησή προπονητών καθώς και την ανάπτυξη των δεξιοτήτων, των νεαρών ποδοσφαιριστών. Είναι κάτοχος του διπλώματος UEFA A' και εκπαιδευτής προπονητικής και ειδικεύεται μέσω της αγγλικής ομοσπονδίας σε προγράμματα υποδομών στο τομέα της οργάνωσης και λειτουργίας των ακαδημιών. Είναι ο

επικεφαλής της εκπαίδευσης προπονητών της  
SG  
International  
και συνεργάτης της αγγλικής ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας.

## **Magnus Alford**

Ο Magnus Alford είναι απόφοιτος του πανεπιστημίου John Moores στο Λίβερπουλ στο τομέα της αθλητικής επιστήμης. Εργάστηκε στα τμήματα υποδομής της Liverpool

